
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen for halvøen Arrenæs  

8.april 2019 kl.19.30 

 

Til stede: John, Jørgen, Peter, Kresten, Claus og Liljan.  Referent: Liljan. Forrige referat blev 

godkendt. 

 

Ny bebyggelse Auderød Byvej 10C 

Kommunen har givet tilladelse til opførelse af et længehus med vinkel på Auderød Byvej 10C, 

matr.nr. 8a Auderød By, byggefelt 2. I lokalplanen for Auderød By står der i §8.27: 

I byggefelt 1 og 2 må der kun opføres et længehus. Der kan tillades en vinkel på huset i byggefelt 1, 

så længe gavlen er vinkelret på Auderød Byvej. 

Bestyrelsen har henvendt sig til kommunen, som mener de har handlet i overensstemmelse med 

lokaplanen. Bestyrelsen har derefter behandlet sagen og har enstemmigt vedtaget at sende en klage 

til Planklagenævnet, idet vi mener at der ikke er mulighed for vinkelbyggeri i byggefelt 2.  

Forårsudflugt søndag den 5. maj                                                                                                          

Kresten aftaler med Michael Vesthardt eller Jens Kolbæk Rasmussen om forløbet af rundvisning i 

lejren. Kresten/Peter udsender detaljeret invitation til medlemmerne. Peter tager imod tilmeldinger 

til udflugten. Vi skal have tilmeldinger senest 28.april og der skal være betalt kontingent for at 

kunne deltage.                                                                                                                                        

Vi mødes ved indgangen til Auderødlejren kl.10.00. Efter rundvisning går vi til havnen, hvor Claus 

har reserveret takkelagen. Claus/John sørger for grill. John bestiller pølser og drikkevarer i SPAR 

butik, Liljan henter det. Og så håber vi bare på godt vejr. 

Færdsel på spejdernes / Naturstyrelsens areal                                                                                              

John har henvendt sig til Naturstyrelsen Nordsjælland ang. færdsel på spejdernes areal. Der er opsat 

PRIVAT skilte. Jan Kidholm Christensen, NST, har givet følgende svar: lokale folk må godt færdes 

på grusvejen og stierne. 

Nedtagning af belysning på Auderødvej                                                                                            

Kommunen har taget beslutning om nedtagning af alle lysmaster på Karlsgavevej fra 
byzoneskiltet og videre ud af Auderødvej til Auderødlejeren. En beboer på Auderød Byvej har 
opfordret Grf.Arrenæs til at kontakte kommunen om bevaring af lys på vejen. Grf.Arrenæs vil 
derfor fremsende en klage over fuld nedtagning af belysningen på Auderødvej af hensyn til 

sikkerhed for bløde trafikanter og af hensyn til, at det holder farten nede, når vejen er oplyst. 

Specielt fokus er på det farlige sving på Dunkebakken, der bl.a. er skolevej for Næssets børn. Vi 

foreslår belysning med lavere og evt. færre master, der lyser vejen op og ikke himlen af hensyn til 

stjernekig på Næsset. Peter formulerer klagen. 

På næste møde behandler vi mere specifikt hastighedsreducerende foranstaltninger på Auderødvej 

og Auderød Byvej, hvor en af de umiddelbare forslag er 2 minus 1 vej.  

 

Næste møde: 8.maj 2019 kl.19.30 hos Frandsen, Åsebro 71    
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